

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

王亚平专门来电话向家乡人民问好

“条件成熟即回烟台看望大家”

本报7月2日讯 “神十”航天员王亚平6月30日下午5点10分打来电话,对市委、市政府和全市人民的关心支持表示感谢,内容如下:

看到市委、市政府发来的《贺电》,收到家乡人民的美好祝福,感到十分亲切、非常高兴。这

次能够成为“神十”航天员出征太空,离不开上级组织的精心培养,也离不开家乡人民的关心支持。在此,向市委、市政府和全市人民表示衷心感谢!今后,我将继续发扬载人航天精神,再接再厉,再创佳绩,不辜负家乡人民的厚爱与期望。

目前,我正在北京进行身体康复训练,各方面状态良好,请家乡人民放心。待条件成熟后,即回烟台看望大家。祝家乡人民幸福安康,各项事业蒸蒸日上。

记者还从烟台福山一中获悉,女航天员王亚平的家乡母

校福山一中6月30日收到王亚平的短信,王亚平在短信中感谢母校师生的支持,并称有机会要回母校看看。短信内容为:“母校的贺信已经收到,感谢母校各位领导和全校师生的支持,有机会一定回母校!”

(本报记者)

上阵父子兵

打架也“流行”?

本报热线6610123消息(通讯员 张继毅 记者 侯艳艳) 有句古语叫“打架亲兄弟,上阵父子兵”。2日,在莱州市土山镇某村就上演了一幕父子齐上阵打架的闹剧,结果二人都被行政拘留。

2日,家住莱州市土山镇某村的施某醉酒后与本村村民发生口角,由互相谩骂到挥舞拳头殴打对方,导致对方头面部、手部、腿部受轻伤。

就在土山边防派出所调查取证时,施某的儿子施小某为了给父亲出气,赶到现场质问对方为何报警,后又和对方打了起来。施小某还振振有词:“打架亲兄弟,上阵父子兵,我打架不是没道理,对吧民警同志?”面对这样的提问,民警哭笑不得,严肃地告知虽然是沿用古训,但已触犯了法律。

面对大量的人证物证,施某父子如实缴代了各自的违法事实,因为理解偏了古话,施某父子付出了双双被拘留的代价。

接到砸车盗窃案

一个小时破案了

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 福基 海燕) 6月30日,芝罘区辛庄街接连发生两起砸车玻璃盗窃事故,车主报警后,民警仅用1小时就将在附近网吧的犯罪嫌疑人抓获。

6月30日上午8点,南山路派出所接到两起报警,都称私家车的玻璃夜间被砸,里面的财物被盗。接警后,民警立即对事发地附近场所进行排查,在一家网吧内发现一名形迹可疑的男子。这名男子连续几天在网吧过夜,有时在深夜外出,清晨才回来。男子的座位旁还有包行李,经查,包内有螺丝刀等工具。男子被传唤到派出所审查,但他拒不承认行李是自己的。最终,在民警提供的证据面前,男子承认两车的玻璃均是他砸坏的。

据民警介绍,这名男子30岁,栖霞人。为方便下手,他白天在网吧上网,到凌晨2点多才到街头作案。目前,该男子因砸车盗窃,被芝罘警方刑事拘留。

从得知车辆被砸到抓获犯罪嫌疑人,民警仅用了1个小时,两位车主的财物当天上午就被民警全部追回。“你们办案真是神速,感谢你们!”车主张先生对民警说。

81岁老人发病

交警护送就医

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 曲涛 孙鹏) 7月1日上午10点半,正在辖区巡逻的二大队民警孙鹏接到指挥中心通知,一辆车牌号为鲁YYC3××的黑色轿车上,载有一位心力衰竭的重病患者急需赶往医院,因路上有些堵车,希望能得到民警的帮助。

接到通知后,民警孙鹏立刻驱车赶到西郊邮局等候这辆黑色轿车。不一会儿他就看到这辆车驶了过来,于是孙鹏立即上前接应,并以警车鸣笛开道,为这辆车保驾护航。

期间民警不断通过手台调度路面情况,与执勤民警配合保证生命之路通畅。15分钟后,81岁的病患被送往毓璜顶医院,孙鹏跟同行的几位民警找来担架,帮患者家属将病人推到急诊室接受救治,之后才放心离开了医院。

污水直接入海?原是浑浊雨水

排水处回应:因雨水冲刷管道内淤泥所致



大雨过后,排水口排出大量的“污水”。 记者 王晏坤 摄

本报热线6610123消息(记者 王永军 实习生 周鑫) 2日上午,有市民向本报反映,红利市场北端附近海域,有两个管道直接向海内排污。记者从芝罘区环保局和烟台市排水管理处了解到,管道排入海中的并非污水,而是雨水,急流而下的雨水冲刷管道内淤泥导致浑浊,造成污水错觉。

2日中午,记者来到了红利市场。在市场北端的附近海域,记者看到有两根很粗的管道,不间断向海里排水,水量不是很大。管道入海位置附近海域的水质显得比较浑浊,周围还漂浮着一些垃圾,显得很脏乱。

“上午里面的水量很大,看着非常浑浊。”附近市民赵女士

告诉记者,当时大家都觉得是大量污水直接入海,对海洋环境肯定会造成破坏。

随后,记者联系到芝罘区环保局。环保局的工作人员告诉记者,他们对附近排污的情况调查后发现,并不是企业排放污水,有可能是生活污水。因为污水管道改造是由城管部门进行的,具体情况还要咨询城

管部门。

“排入海中的并非污水,而是雨水。”烟台市排水管理处设施管理科科长项先玉告诉记者,红利市场附近的污水管道已经进行过雨污分流改造,所以排入海中的水并非生活污水,而是因为雨流太急,冲刷管道内的淤泥,导致雨水浑浊,所以市民才会误以为是污水。

老爸训几句,14岁少年离家出走了

心急如焚终于找到了孩子,以后遇事可要好好沟通

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 曲涛) 7月1日上午9点半,一对夫妻神色紧张地冲进交警二大队,希望能查看一下路面上的监控摄像头。原来,他们14岁的儿子早上被父亲训了几句后,离家出走了。

孩子的父亲刘先生告诉记者,因为儿子一下子把一周的生活费都花掉了,所以才把儿子训了一顿,当时说话的有点

重,儿子就夺门而出,当时大概是早上6点50分。本以为儿子最多是去楼下溜达一圈就回来了,可是到了上学时间,迟迟不见儿子回家拿书包,这下夫妻两人才慌了神,而且老师和同学也都没有儿子的消息。

交警二大队民警跟刘先生一起查看了附近几处路口的监控录像,但很遗憾,没有发现孩子的踪迹。因推测孩子可能去

附近网吧,1日下午,民警排查了附近所有网吧,但也没有孩子的踪迹。

晚上7点左右,刘先生和妻子在小区附近看到一个孩子在徘徊,跑过去一看,果然是他们的儿子,刘先生心里的石头终于落了地。看到儿子一脸倦容,刘先生不忍责备,便把孩子领回了家,没有多说什么。

2日早上,刘先生才问孩子

昨天去了哪儿,孩子说自己心情不好,就在街上溜达,后来到晚上累了饿了没地方去,就想要回家,可到了楼下又怕父母责备,不敢上楼就在楼下溜达,正好被父母看到了。

刘先生说,孩子走后他一心只想把孩子找回来,现在孩子回来了,他也不会多加责备,以后遇到事情一定会跟儿子好好沟通。

车主拿证件找交警“兴师问罪”

原来车被拖走了,而车主还不知道自己买的是辆套牌车

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 姜波) 7月1日,交警四大队民警在烟台大学附近查获了一辆套牌车,然而车主并不在现场,民警便将车拖回了交警队。第二天,车主拿着该车的手续到交警队“兴师问罪”,没想到这些手续都是伪造的。

1日上午,交警四大队民警在烟台大学附近巡逻时,看到停在路边的一辆黑色尼桑轿车十分可疑。当民警将车牌号输

入系统后,发现此车牌号有问题。民警围着尼桑车找了好几圈,也没有发现什么线索,网上登记信息也查不到。为以防万一,民警决定将车先拖回交警队,等联系到车主后做进一步处理。

2日上午,中年女士宋某气势汹汹地来到交警四大队。只见她把《机动车等级证书》与《机动车行驶证》重重摔在桌子上,“你们凭什么拖我的车,我都是有正规手续的。”宋某气呼

呼地说,这辆尼桑轿车是一年前她通过“正规途径”从车平一人手中买的,都是签订了“正规合同”的。

宋某说,她早上到停车点去开车,却发现车已不在,开始她以为车被盗了,还到派出所报了案,后来几经打听才知道车被交警拖走了,所以她就拿着车的手续来到交警队。民警正在想方设法找车主,现在车主自己来到交警队“兴师问罪”,民警正好跟她好好说道

说道。

经查,宋某出示的《机动车等级证书》与《机动车行驶证》都是伪造的。闻听此言,宋某直接傻眼了,她说自己并不知道两样证件是伪造的,埋怨说都是卖车的人把她忽悠了。尽管如此,但按照法律规定,宋某的行为已构成使用伪造的机动车行驶证与使用伪造的机动车登记证书多项违法行为,将面临行政拘留、罚款以及扣分的严厉处罚。